Problem 1. Phép tinh s6 hoc trén s6 nguyén

Ballon:
Time limit: 1 seconds
Memory limit: 512 megabytes

Viét chuong trinh thyc hién cac phép tinh +, —, %, /, % trén hai s6 nguyén va in két qua ra man hinh.
Input

Dong duy nhat chita hai sé nguyén a va b ciAch nhau ky tu trang, théa diéu kien |a, b| < 10%.
Output

In két clia cac phép tinh trén ba dong theo mau:
- dong 1: "a + b = result".

- dong 2: "a - b = result".

- dong 3: "a * b = result".

- dong 4: "a / b = result".

- dong 5: "a % b = result".

Note

Can than ky ty tring trong két qua in ra, va khong in ky tu nhay kép.

Examples
standard input standard output

9999 45 9999 + 45 = 10044
9999 - 45 = 9954
9999 * 45 = 449955
9999 / 45 = 222
9999 % 45 = 9

10 3 10 + 3 = 13
10 -3 =7
10 x 3 = 30
10 /3=3
10 %3 =1

99 9991 99 + 9991 = 10090
99 - 9991 = -9892
99 * 9991 = 989109
99 / 9991 =0
99 % 9991 = 99




